



दिनांक- 18.06.2022

ललितपुर पुलिस

सोशल मीडिया सेल

#Lalitpurpoliceinnews

अमन के साथ अदा हुई जुमे की नमाज़



ललितपुर : सदनशाह मस्जिद पहुंचे डीएम, एसपी व अन्य प्रशासनिक अधिकारी।

▶▶ जानरूप

पूरे दिन मस्जिदों के पास तैनात रहा फोर्स, अधिकारी घूम-घूम कर लेते रहे व्यवस्थाओं का जायजा

पुलिस व प्रशासन के अधिकारियों ने ली राहत की साँस

ललितपुर ब्यूरो : जुमे की नमाज़ पूरी तरह अमन वैन के साथ अदा होने पर पुलिस व प्रशासनिक अधिकारियों ने बड़ी राहत की साँस ली। नमाज़ से पहले पुलिस व प्रशासनिक अधिकारियों ने दिन

भर घूम-घूम कर स्थिति का जायजा लिया। मस्जिदों के आसपास पुलिस फोर्स तैनात रहा। ज़ेन कैमरों से पुलिस दिन भी निगरानी करती रही। पुलिस अधिकारी भी लगातार मुस्लिम समुदाय के लोगों से बातचीत करते नजर आए। पिछले जुमे के दौरान प्रदेश के कुछ जिलों में हुए बवाल के बाद पुलिस ने जिले में अलर्ट कर दिया गया था। जुमे की नमाज़

मुस्लिम समुदाय के लोगों से वार्ता कर लेते रहे जायजा

सकुशल कराने को लेकर पुलिस ने अपनी तैयारियाँ पूर कर ली थी। जिले में इस तरह की कोई भी गतिविधि नजर नहीं आई। सुबह से ही डीएम आलोक सिंह व एसपी निखिल पाठक ने स्वयं जिले की

सोशल मीडिया पर दिन भर हुई निगरानी

ललितपुर : सबसे ज्यादा निगाह पुलिस की सोशल मीडिया पर थी। इसको लेकर सबसे ज्यादा निगरानी की गई। पोस्टों पर पुलिस की निगाह रही। इस दौरान किसी भी तरह के विवादित मेसिज से जिले का कोई नाता नजर नहीं आया। अधिकारी भी सोशल मीडिया को लेकर जानकारी लेते नजर आए।

कमान सँभाल ली थी। शहर से लेकर देहत क्षेत्रों पर नजर बनी रही। सारे बानेदारों से लेकर अन्य फोर्स को पूरी तरह अलर्ट कर दिया था। लगातार पुलिस व प्रशासनिक अधिकारी मुस्लिम समुदाय के लोगों से लगातार वार्ता कर रहे थे। शुक्रवार को होने वाली जुमे की नमाज़ को लेकर विशेष सतर्कता बरतने के निर्देश डीजीपी स्तर से मिले थे जिसके बाद अधिकारियों ने पूरी तरह सतर्कता बरतने के निर्देश दिए थे। जिसके बाद डीएम व एसपी ने अधिकारियों को दिन भर भ्रमणशील रहने के निर्देश दिए। जुमे की नमाज़ से लेकर शहर से लेकर देहत की मस्जिदों के बाहर फोर्स तैनात कर दिया गया। अधिकारी भी घूम-घूम कर स्थिति का जायजा लेते रहे। शहर की सदनशाह मस्जिद में

नमाज़ अदा होने से पहले पुलिस अधीक्षक निखिल पाठक, एडीएम गुलशन कुमार, एसडीएम सद्दर मोहम्मद अवेश, अपर पुलिस अधीक्षक गिरिजेश कुमार, कोतवाल मनोज मिश्रा पहुंचे। यहां मुस्लिम समुदाय के लोगों से वार्ता की गई। सभी ने अक्ल माहौल बने रहने का भरसा दिलाया। कुछ देर बाद वार्ता करने के बाद पुलिस अधिकारियों को भी माहौल बेहतर लगा, इसके बाद अधिकारी सीधे घुसयाना स्थित मस्जिद पहुंचे। यहां भी नमाज़ियों से वार्ता की। यहां का भी माहौल बेहतर मिलने पर सभी ने राहत की साँस ली। जिले में पूरी तरह शांति बनी रहने पर अधिकारियों के चेहरे पर मुस्कान आई। अधिकारियों ने मुस्लिम समुदाय के लोगों के अक्ल परिचय देने पर उनकी तारीफ की।